

# О поезде «Себеж – Великие Луки»

Почему отменили вечерний пригородный поезд «Себеж – Великие Луки», время отправления из Пустошки 16.50, на котором обычно студенты в выходные отбывали на занятия? В связи с отменой поезда «Себеж - Великие Луки» жителям, студентам, путешественникам не добраться до узловой станции Новосокольники. Как власти планируют разрешить ситуацию? – такой вопрос задала редакция районной газеты «Вперед» Председателю Государственного комитета по транспорту и связи Псковской области Игорю Александровичу СИЛЬЧЕНКОВУ. Сегодня мы публикуем его ответ.

– Руководством ОАО «СЗППК» в одностороннем порядке принято решение о сокращении размеров движения на территории области, в связи с их убыточностью, в том числе и по пригородному маршруту «Великие Луки - Се-

беж». Аналогичные действия предпринимаются пригородными пассажирскими компаниями во многих регионах Российской Федерации.

Администрация области неоднократно на протяжении 2011 и 2012 годов обращалась в Министерство финансов Российской Федерации, Федеральную службу Российской Федерации по тарифам, Представительство Президента Российской Федерации по Северо-Западному федеральному округу, ОАО «РЖД» с предложениями по решению вопроса о финансировании пригородных перевозок на федеральном уровне. К сожалению, проблема до настоящего времени не решена.

В целях нахождения взаимоприемлемых решений Администрацией области ведутся переговоры с руководством Октябрьской железной дороги, ОАО «СЗППК». На сегодняшний день совместно с перевозчиками сформированы размеры движения пригородных поездов на территории Псковской области на

2013 год. Произведена вынужденная оптимизация железнодорожной сети в условиях дефицита областного бюджета и отсутствия финансирования со стороны федерального бюджета.

Направления, которые не попадают в указанную маршрутную сеть, замещаются автомобильным транспортом с максимальной адаптацией к существующим железнодорожным расписаниям. Ведется работа с автотранспортными предприятиями области по изменению расписания движения и открытию новых маршрутов пригородного автобусного сообщения, обеспечивающих транспортную доступность населенных пунктов с которыми прерывается железнодорожное сообщение.

В отношении отмененного «вечернего» поезда не понятно, как он может быть удобен для студентов, больных, жителей Себежа и Пустошки, если он приходил в Великие Луки вечером после 19.00.

Сохранено ежедневное движение пригородного поезда №№ 6505/6506 «Великие Луки – Себеж» отправлением из Великих Лук в 18.00 и из Себежа в 3.44, позволяющее добраться до Великих Лук утром и вернуться вечером обратно.

Государственным комитетом Псковской области по транспорту и связи по инициативе органов местного самоуправления Пустошкинского и Себежского районов прорабатывается вопрос открытия регулярного междугородного автобусного маршрута «Великие Луки – Себеж».

В ближайшее время перевозчикам будет направлено предложение по открытию указанного маршрута. С перевозчиком, выразившим желание осуществлять такие перевозки, будет заключен договор на право осуществления пассажирских перевозок по маршруту «Великие Луки — Себеж».

Записал  
Андрей ПЕТРОВ

Вперед

9.2.2013  
№ 13 (10431)